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Aktuální poznatky v terapii pooperačních jizev v abdominální krajině a jejich komplikací - literární rešerše. 

Cílem této diplomové práce je na základě dostupných literárních zdrojů v souladu s výběrovými kritérii popsat 
nejpoužívanější terapeu?cké postupy u pooperačních jizev v abdominální krajině v proliferační fázi hojení a nejvíce 
efek?vní postupy v léčbě akutní a chronické bolesti u pooperačních jizev v abdominální oblasti.
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podpis vedoucího práce

Student předložil magisterskou diplomní práci rešeršího typu, kde první část práce obsahuje teore?cký úvod do 
problematiky jizevnatých tkání. Druhá část má deskrip?vně-analy?cký charakter a obsahuje analýzu jednotlivých 
studií (8 randomizovaných studií), které byly zahrnuty do literární rešerše zkoumající různé intervence v terapii 
pooperačních jizev v abdominální oblasti. Na základě předložených výsledků je možné konstatovat, že nejčastějším 
typem léčby v proliferační fázi hojení pooperačních jizev je léčebné využiN silikonů. Student uvádí, že vzhledem k 
výsledkům této práce nebylo možné stanovit, který z těchto terapeu?ckých postupů je nejefek?vnější v léčbě akutní a 
chronické bolesti v kontextu s jizvou. 
Z teoretické části vyzdvihuji část věnovanou fasciím a jizvám, kapitoly jsou velmi přehledné, čtivé a nabízí vhled do 
následně řešené problematiky. V praktické části si student definoval výzkumné otázky i kriteria zpracování rešerše. 
Výslekem, plynoucím i z uvedeného flow diagramu, je 8 studií, které student popisuje, rozebírá a v diskusi komentuje. 
Odpovídá na výzkumné otázky a tím splňuje cíl práce. 
Celkové práci hodnotím za zdařenou, splňující kriteira tohoto typu práce a doporučuji ji obhajobě. 
Otázky:
V jaké fází hojení jizvy byste vy sám, na základě provedeného literárního výzkumu, použil laser a jaký?

Jaký způsob vyšetření a hodnocení jizev je dle vašeho názoru, na základě provedeného výzkumu, nejefektivnější?

Prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledal(a), že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány anebo 
parafrázovány. Práce byla hodnocena testem similarity (SIS - Turnitin). Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné 
práce je součástí elektronické dokumentace diplomové práce (SIS).
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